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SOCIOS DE HONOR DE ARQUICMA: AÑO 2011
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Ángel Arenas Mosqueda es natural de Corral de Calatrava-Ciudad Real, se Licenció en Química-Física en la UNED, después de haber recorrido un camino por la Química que va desde la Oficialía Química en el Colegio Salesianos de Puertollano hasta la Ingeniería Técnica en Rama Química Industrial en Alcoy-Alicante , su vida profesional la ha dedicado desde el año 1966 en la Industria Química y en Puertollano, primeramente en la antigua Empresa Nacional Calvo Sotelo hasta el año 1974 en la que pasó por los puesto de analista en el Laboratorio y Operador en la Planta de Acido Nítrico  posteriormente, en la Empresa Nacional de Fertilizantes que ha derivado en la actual Fertiberia del Grupo villar Mir, en ellas ocupó siempre puestos de Producción, Jefe de Fabrica, Jefe de Planta de Acido Nítrico, Jefe de Zona de las Plantas de Amoniaco-Nítrico, Jefe del Departamento de Producción y actualmente como Director de la Fabrica de Puertollano.

En el año 2008, fue destinado durante un periodo de tiempo, en la Fabrica de Fertial del Grupo Villar Mir en Arzew (Oran), para estudio y mejora del proceso en una de sus Plantas de Amoniaco.
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Juan Francisco Rodríguez  Catedrático de Ingeniería Química en el Departamento de Ingeniería química de la Universidad de Castilla-La Mancha. Director del Instituto de Tecnologías Química y Medioambiental, ITQUIMA (desde noviembre 2007). Licenciado en Ciencias Químicas por la Universidad Complutense de Madrid. Especialidad Química Industrial (1989). Doctor en Ciencias Químicas (Ingeniería Química) por la Universidad de Castilla-La Mancha (1993). Técnico superior de prevención de riesgos laborales por el instituto Cerem de Madrid (2002). Secretario Académico de Departamento de Ingeniería Química. Subdirector del Departamento de Ingeniería Química. Vicedecano de la Facultad de Ciencias Químicas (2004-2007). Director del Curso de Técnico Superior de Prevención de Riesgos Laborales impartido en el CEU (Puertollano) (2005-2009).
